
  

La diputada Carla 
Morales solicitó 
ala Ministra de 
Salud la remoción 

de Jaime Gutiérez 
y la instrucción de 

sumarios, luego. 
del 46" aniversario 

que incluyó una 
parodia contra la 

contralora Dorothy 
Pérez, El director 
del SSO aseguró 

queno hubo. 
gasto público ni 

interupción dela 
atención y quela 
actividad externa 

fue cancelada, 

  

  

Lunes 25 de Agosto de 2828 

Piden que ME (] ¿directordel Si 
igSalud 10) HiggiMSitras pafodia contra ¡Contralor 

Colegio Médico preocupado por 
el mal manejo de recursos por 

parte de la Dirección de Servic 
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te 

a diputada Carla Morales, 
junto al diputado Frank 
Sauerbaum, solicitaron 
formalmente 2 la mins- 

tra de Salud, Ximena Aguilera, 
la remoción del director del 
Servicio de Salud de O'Higgins 
y la instrucción de sumarios 
administrativos contra os fun- 

iparon en la 

    

cionarios que pa 
celebración del 46" aniversario 
de dicha institución. 
Según señalaron, la festa fue 
realizada pese a que la Contra- 

  

previamente el presupuesto 
asignado por no cumplir con 
criterio de eficiencianicon 
elinstructivo de austeri- 
dad fiscal. Pero lo más 
grave —indicaron- fue 
la representación in- 
terna denominada 
“La Diabla Contra- 
lora", en la que se 
aseguran se habria 
denostado pública- 
mentea la ttu- 
lar del órgano, 
fiscalizador, 

   
    

    
    

   

  

Dorothy Pérez 
“Como parlamentaria e la re- 
gión, no puedo guardar silencio 
frente al uso indebido de recur- 
os públicos ni mucho menos. 
frente a una burla organizada 
desde el propio Estado hacia la 
Contraloría. Lo ocurrido en el 
Servicio de Salud de O'Higgins, 
no sólo es vergonzoso; sino que. 
demuestra una falta tota de res- 
peto por la probidad y por quie- 
es hoy combaten la corrupción 
desde las instituciones”, afirmó. 
la diputada Carta Morales. 
En la presentación, los par mentarios aluden al eventual 
uso irregular de instalaciones, 
insumos, tiempo de trabajo. 

y recursos instituciona- 
les, lo que a su juicio 

vulnera directamente 
lo establecido en el 

culo 62 de la Ley 19.575 sobre pro- 
hibiciones enel uso. 
e bienes públicos, 

En ese sen 
tido, hi 
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llamado a la ministra Aguilera 
a dar "una señal fuerte y clara 
de compromiso con la gestión y 
el combate a la corrupción que 
está realizando la Contralora 
General dela República indicó. 
La parlamentaria Carla Mora- 
les, solicitó formalmente a la 
ministra de Salud que pida la 
renuncia del director del Servicio 
de Salud O'Higgins e instruya 
los sumarios administrativos 
correspondientes yrecabe todos 
los antecedentes Sobre el uso 
de recursos públicos y tiempo 
institucional en la actividad, 
Además, lo jefes de bancada RN 
emitieron los antecedentes a la 
Contraloría Regional para que 
se instruya una investigación y se determinen eventuales faltas 
a la probidad porel uso de de- 
pendencias fiscales y actividades 
ajenas al servicio dentro de la 
jomada laboral 

A esto, el Senador Javier Ma= 
caya agregó "Lo ocurrido en el 
aniversario del Servicio de Salud 
es muy grave, porque debilita la 
confianza de la ciudadanía. Si 
la Contraloría ordena cancelar 
na actividad, esa decisión debe 
cumplirse, Más aún cuando hay 
hospitales en la región como el 
de Coinco que debieron reducir 
personal, médicos y enfermeras 
por falta de recursos; o sea, 
cada peso en Salud tiene que 
destinarse a los pacientes y no 
a celebraciones", dijo 
Porsu parte el Senador Juan Luis 
Castro salió a poner paños friosa 
la situación "Los parlamentarios 

  

Toda eta suerte de improvisaciones, izo que 
los digetes es rabajdores de Send de 
Sal Ops, representados por Ana María 
Bustamante, presidenta de la FENPRUSS Base 
SS Mig sostuvia qe fectuado aran 
actividades exrapogramáticasatogetonadas 
por trabajadores, y financiadas con recursos 
Propios, con dinámicas Kiias e indumentaria 
recclada sn banqueta almenación 

El remio ealó que ada de tar una act 
ndo camarera "prono del eqlpo dreino 

siempre tienen derecho a hacer 
solicitudes, otra cosa es que 
haya asideros, justificaciones 
para emociones. En el evento 
aludido, no se plasmó una acti- 
vidad onerosa, eso fue frenado 
por la propia autoridad; y no se 
puede hacer un caudal de una 
Situación que está en investi 
gación sumaria, pero que tiene 
que tener resultados plausbles. 
Estamos en tiempo de escasez, 
nadie puede pedirrecurss, aquí 
sabemos que eso finalmente no 
sucedió, se hicieron actividades 
internas solamente, así que 
esperemos que es lo que dice 
la propia investigación interna" 

  

De acuerdo con los antece- 
dentes, el SSO programó para 
el 7 y 8 de agosto un evento 
externo para los funcionarios, 
financiado mediante licitacio- 
nes por $12.519.420, la mayor 
de casi $10 millones en el 
Centro de Eventos Nativa en 
Requínoa.Tras una fiscalización 
de la Contraloría Regional, se 

  

del Servico, cn el argumento de ofrecer algo — laregión: 
lino alos funcionarios dado que hacía ario 

fos no se conmemoraba el anverso, ica 
“cidad nunc (e defrida aprobada por la 
camisón rganizadora del anverso 
porepresentants des tres gremios de la bae 
SS, pr el Departamento de Caléad de Vida y 
po representantes de empleador Esa comisión 
acordó exclusteamente sctvidades recetas 
«sn horaio abra (1400 1600 horas), etelos 
las 6y Be agosto. Cabe precisar que a jormada 
del dí 6 fue suspendida debio alt regjonal 
dreretado tras e alimento e los mineras en 
EsporestoqueFENPRUSS rechazó imputaciones 

ordenó suspender la actividad 
por contravenir el instructivo de 
austeridad que prohibe financiar 
celebraciones con fondos fisc 
les. La suspensión fue comuni- 
cada via WhatsApp indicando 
que “Esta decisión responde a 
na fiscalización realizada por la 
Contralor Regional, originada a 
partir de una denuncia anónima. 
Durante dicha fiscalización, se 
enfatizó la necesidad de res- 
guardar un criterio de austeridad 
financiera y de garantizar la 
continuidad del servico, linea- 
mientos que como Dirección de 
Servicio estamos obligados a 
acatar estrictamente” 
Pese a ello, se realizaron acti- 
vidades internas en las depen- 
dencias del servicio ubicado en 
Alameda $603 en Rancagua, 
donde se escenificó la polémi- 
ca parodia a la contralora en 
el marco de las actividades de 
alianzas de los funcionarios An= 
geltos y Diablitas. 
Consultado respecto a la situa- 
ción, el Director del Servicio de 
Salud O'Higgins, Jalme Gutiérrez 

        

Bocaz aclaró que las actividades. 
aniversario fue cancelada por 
decisión dela Dirección "se real 

interrumpir la atención 
os, ila continuidad 

dela función pública, tanto en el 
área asistencial como adminis- 
rativa. Respecto de la actividad 
que se iba a efectuar fuera de 
nuestras dependencia, esta fue 
cancelada por decisión de la 

  

      

  

públicos ni se contravino el ins- 
truetivo presidencial sobre aus- 
teridad. Toda esta información 
ya fue puesta en conocimiento 
de la Contraloria Regional", 
el director. 
Respecto estaba presente en el 
momento en que ocurrieron los 
hechos, desde comunicaciones 
del Servicio de Salud O'Higgins, 
indicaron que “hi siquiera estaba. 
presente” 
Hasta ahora, no se han infor- 
mado sumarios ni sanciones 
internos por la ejecución de 
actividades tras la orden de 
suspensión 

  

“contratos fuconaro y soltó una investigación 
«xtaustva “Rechazamos categóricamente an 

ada. imputaciones que reencenrsponsalizaralas 
los rabjadoes e deciones que conesponden 
«excluivament al equipo directo el Senvio 
de alu, encabezado porel Director Jaime Gu- 
"éez Box, ulen ió la propuesta median 
hemarando 484 y su asesor Jura, quien 
1030 Irequladades conforme al Instructivo 
Presidencia sobr Austedad: Afadiron Sol 
tamos ala más alta atera una mentación 
esaustia delos echos y la adopción de as 
mida conectas coespondete, 

a
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